
　5月20日(金)５・６限、全校で鑑賞しました。３年ぶりの公演ということで生徒にとって初めての体験になりました。

　進路とミュージカルが果たして結びつくのかという生徒もいましたが、下記のＱ１～Ｑ３のアンケート結果を見ると

　生徒の満足度は高かったようです。感想は全員分必ず劇団の皆様に届けます。来年も是非実施したいと考えています。

Q1. ミュージカルについて

５)とてもよかった　　　４)まあよかった　 　　　　　３)ふつう　 　　　　　２)あまりよくなかった　　１)よくなかった

Q2. ミュージカルを通して進路について考える機会になった

　 ５)とてもなった　　  　４)少しはなった　  　　　　　３)どちらでもない　 　２)あまりならなかった　　 １)全くならなかった

Q3. 来年度のミュージカルの開催について

　 ５)是非して欲しい　  　４)できれば開催してほしい 　　３)どちらでもよい　　　2)あまりして欲しくない  　1)全く希望しない

全体 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 全体 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 368 311 291 5 89.3% 75.5% 70.6%

4 37 96 78 4 9.0% 23.3% 18.9%

3 7 4 43 3 1.7% 1.0% 10.4%

2 0 1 0 2 0.0% 0.2% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 412 412 412 計 412 412 412

1年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 1年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 124 105 104 5 87.3% 73.9% 73.2%

4 16 35 30 4 11.3% 24.6% 21.1%

3 2 2 8 3 1.4% 1.4% 5.6%

2 0 0 0 2 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 142 142 142 計 142 142 142

2年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 2年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 111 89 83 5 88.8% 71.2% 66.4%

4 10 34 27 4 8.0% 27.2% 21.6%

3 4 1 15 3 3.2% 0.8% 12.0%

2 0 1 0 2 0.0% 0.8% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 125 125 125 計 125 125 125

3年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 3年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 133 117 104 5 91.7% 80.7% 71.7%

4 11 27 21 4 7.6% 18.6% 14.5%

3 1 1 20 3 0.7% 0.7% 13.8%

2 0 0 0 2 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 145 145 145 計 145 145 145

進路ミュージカル『BACK TO THE TEACHER』公演！

【人数】 【％】


